



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16943.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-19 15:54**

Parlex azonosító: **1IMFA7050001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kocsis-Cake Olivio (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Mennyi közpénzt igényel végül a BMW gyár beruházásának támogatása illetve a kapcsolódó infrastrukturális beruházások?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

A bejelentések szerint a debreceni BMW gyár építéséhez a magyar állam 34 milliárd forintot különített el, illetve a környékbeli fejlesztésekkel együtt a beruházás 128 milliárd forint közpénzt igényelhet, de lehetséges ennek a keretnek is a túllépése is.

Az eredeti infrastrukturális fejlesztések időközben megváltoztatásra kerültek. A vasútfejlesztés esetében új vasúti nyomvonal lett kijelölve. Ez az új nyomvonal és a 33-as út kereszteződése rendkívül balesetveszélyesnek tartják szakértők. Információk szerint egy magáncég jelentős ingyen területet kapott, hogy ott kialakítsa az üzem energiaellátásához szükséges infrastruktúrát. Miközben a BMW beruházáshoz kapcsolódóan egy, a beszállítóknak kialakítandó ipari övezet kialakítását is tervezték, utóbbiról egyelőre nincs hír.

Tisztelt miniszter úr!

Várom válaszát az alábbi kérdéseimre:

Mekkora pénzügyi forrást biztosít a kormány a BMW gyár kialakítására, illetve a kapcsolódó beruházásokra?

Mennyibe kerültek eddig a gyár kialakításához szükséges infrastrukturális beruházások?

Miért volt szükség az új vasúti nyomvonal kijelölésére?

Tervezik az új vasútvonal és a 33-as út kereszteződésének biztonságosabbá tételét?

A kezdeti tervekben szereplő beszállítói ipari park mikor kerül kiépítésre? Ennek milyen pénzügyi vonzatai vannak?

Valóban kapott egy magáncég ingyen területet az üzem energiaellátásához szükséges infrastruktúra kialakítása céljából?